



▼体验“独轮车大战”。
记者 陈理杰 摄



▲莲龙小学的孩子们在天竺山一起参与团队合作游戏。记者 唐光峰 摄

◀学射箭。记者 唐光峰 摄

优秀作文名单

《精彩绝伦的配合》

五年(5)班 陈梁曦 指导老师:陈鹭娜

《难忘的一“战”》

五年(2)班 柳辰旭 指导老师:黄云青

《遇见射箭,传承文化》

五年(6)班 陈鑫祥 指导老师:陈翔玲

《春游活动》

五年(2)班 郭昊晔 指导老师:黄云青

《春游研学记》

五年(3)班 何思玥 指导老师:黄晓静

《人心齐,泰山移》

五年(5)班 张博凯 指导老师:陈鹭娜

《言有所思 学有所获——记研学CS战役》

五年(7)班 陈朴锐 指导老师:方华松

《研学小记》

五年(1)班 孙鸿钰 指导老师:薛毅松

《有趣的研学活动》

五年(4)班 麦善渊 指导老师:许莹莹

《雨中的射箭》

五年(5)班 程思乔 指导老师:陈鹭娜

《射箭》

五年(2)班 陈韦辰 指导老师:黄云青

《研学有感》

六年(6)班 冯甘霖 指导老师:陈丽红

《游大嶝 沐春雨》

六年(1)班 吴歌飞 指导老师:张毅宁

《难忘研学之旅》

六年(1)班 杨博轩 指导老师:张毅宁

《研学之旅》

六年(5)班 温雅晴 指导老师:饶欣

《研学心得》

六年(5)班 林子馨 指导老师:饶欣

《我爱研学》

六年(6)班 李若晨 指导老师:陈丽红

《研学趣事多》

六年(6)班 安成龙 指导老师:陈丽红

《“英雄三岛”研学之旅》

六年(4)班 吕诗琪 指导老师:江舒红

《研学心得》

六年(4)班 何佳昕 指导老师:江舒红

《探索英雄三岛:历史与自然的交融之旅》

六年(3)班 孙晗畅 指导老师:洪鹭颖

《忆三岛往昔,铭浴血英雄——队员有感之英雄三岛》

六年(3)班 谢予哲 指导老师:洪鹭颖

游大嶝 沐春雨

莲龙小学六年(1)班 吴歌飞
指导老师:张毅宁

这天,春雨滋润着大地,我们开启难忘的研学之旅,寻访翔安大嶝英雄三岛战地观光园。

终于到了!一下车,我就看见“英雄三岛——大嶝岛”一行醒目的字,嘴角不自觉上扬。在园区大门口,我们迎来了讲解员,长长的队伍一改往日的散漫与嬉闹,紧跟着讲解员的脚步,谁都不愿落下。

园内摆放着老旧的榴弹炮等文物,看着它们,我们仿佛穿越回那段硝烟弥漫的岁月。我们在“海峡之声”前线广播站大喇叭前合影,了解到先辈曾通过它向对岸发出“最强音”。我们又来到展馆,看着老照片、老物件,聆听“英雄三岛精神”的真谛。

之后,我们体验了“独轮车大战”“举枪射击”“搭板过桥”等模拟战争场景的项目,内心不由得对先烈们的大无畏的革命精神肃然起敬。

最后,我们在中庭空地集合。“了解了这么多战地知识,你们收获了什么?”大家你看我,我看你,一时竟没人回话。讲解员再问,“那我们的口号是什么?”“艰苦奋斗!甘于奉献!不怕牺牲!”同学们响亮而清澈的声音,瞬间回荡在集合地上空。

讲解员又接连提出几个问题,分别邀请各班同学回答。同学们慢慢放下矜持,胸有成竹地说出答案,得到了讲解员的赞许,还收获了精致的纪念品——巴掌大小的火药挂坠。这是一份沉甸甸的礼物,是对先烈英勇不屈精神的缅怀,也是对时代楷模开拓创新的致敬!

返程路上,车辆在公路上平稳地行驶着,我望着窗外如烟如雾的细雨,思绪中抑制不住灵魂的澎湃。春雨会停,但赞歌不会停!我们要像幼苗一样,唱着新时代的歌,乘着梦想的风,快快长大,长成参天大树,到达新的高度!

遇见射箭,传承文化

莲龙小学五年(6)班 陈鑫祥
指导老师:陈翔玲

盼星星,盼月亮,学校举办研学活动的这一天终于来了!一路上都是同学们的欢声笑语。很快,我们便到了研学基地,这里云雾环绕群山,雾里还带点花香,伴着鸟鸣声,远看犹如一座“仙山”。

当我们走进基地大门,研学活动便拉开了帷幕。“射箭是我们中国文化特色之一……”教官介绍完后,第一个项目“射箭”就启动了。第一个上台是“力大无穷”的小张同学,他弯弓搭箭,“嗖”的一声,箭像流星一般向前射去,又听到“噔”的一声,中靶了!9环!场边顿时响起一阵欢呼声。

几个同学轮流体验射箭后,终于轮到我了!我没有他们那样激动,而是有点紧张,颤抖着拿起弓箭。糟糕!右手

不听使唤,弓弦刚拉到一半,箭像不听话的熊孩子一样飞了出去……果然没中靶!我就像泄了气的皮球,耷拉下了脑袋,双手有气无力的。第二支箭,我还是没射好……

“加油!加油……”突然周围响起同学们的呼喊声,如同火热的阳光一般赶跑了我头顶的乌云。我心中的火苗重新燃起,弯弓搭箭,双手同时发力,射出一箭!我闭上了眼睛,只听台下一阵欢呼声,才缓缓睁开眼睛,往靶心望去……10环!我高兴得一蹦三尺高。

我们还参加了很多非常有趣的的活动项目,等到太阳公公快下山了,我们也告别了这快乐的地方。这次研学活动不仅锻炼了我们体魄,丰富了我们知识,让我们心灵得到洗礼,还教会我们“不怕失败,勇敢挑战”的道理,真有意义呀!

难忘的一“战”

莲龙小学五年(2)班 柳辰旭
指导老师:黄云青

期盼已久的日子终于到了!我们步伐轻快、有条不紊地坐上大巴车,开启难忘的春季研学之旅。过了约半个小时,我们就到了海沧天竺山森林公园。接下来,我们就进行了一场激动人心的真人CS大战。

穿上“装备”后,我们都显得异常兴奋,跃跃欲试。开“战”前,我们队碰头商量了人员分配及战术,分为观察组、掩护组、进攻组、猛攻组四个小组,随后迅速地分散躲在各种障碍物后。

在短暂的宁静中,我仿佛只听到自己心脏“扑通、扑通”的声响。刺耳的哨声打破了这片刻的宁静,开“战”了!大家瞬间进入了“枪林弹雨”的世界,“子弹”无情地撞击着障碍物,此起彼伏的“枪声”让人心跳如擂鼓。不知谁大吼了一声“进攻”,现场瞬间沸腾起来,“枪声”更猛烈了。我们队勇敢地向着“敌方”

发起攻击,朝着“敌方阵地”一阵疯狂扫射。观察组突然喊了一声“停”,大家就迅速停了下来,轻轻移步,缓慢移动。

忽然,一个“敌人”跳了出来,进攻组快速反应,只听“突突”两声,就将其“解决”。我们又小心翼翼地向前走,刚走了一小段路,剩下的“敌人”便耐不住等待的煎熬,一起向我们发起猛烈攻击。在“弹雨”里,掩护组冲上最前排,牺牲了自我,顺利掩护进攻组冲到一个重要的障碍物后面。没等“敌人”缓过神,进攻组就通过猛烈的“火力”,把他们压得抬不起头来。而在进攻组的协助下,猛攻组一鼓作气地冲进“敌方阵地”,呼啸而过的“子弹”和呐喊声预示着胜利的临近。终于,我们把剩下的“敌人”全部击败,夺下“敌方”的旗子。我们终于胜利了!

在硝烟弥漫的“战场”中,没有孤胆英雄,只有协同作战的团队。我们彼此信任、共同进退,让友谊与默契在汗水中“升华”!